
ТУРЕЧЧИНА ВИЗНАЛА НЕ- му. що Німеччина.згодила ся Гувер грозить американським 
ЗАВИСИМІСТЬ РАДЯН

СЬКО! УКРАЇНИ.
ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ.корабельним компаніям.цПриняти як тимчасову заплату 

совітські бонди, підчас коли 
англійські фірми від сего від
казували ся.

ВАШІНГТОН, 7. січня. — 
'Справа перевозу збіжа, заку- 
' пленого в Злучених Державах 
з ухваленої конгресом 20-мілї-

Між Росією і Німеччиною ВІД- ОНОїВОЇ допомоги для голоду- 
новлено банкові зносини

ДО ФІЛІП, ВІДДІЛІВ І ЗАГАЛЬНОГО ЧЛЕНСТВА УКРАЇН
СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ.Обидві держави зобовязали 

ся помагати собі взаімно 
проти своїх противників. Дорогі Товариші!

Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому 
повідомляє Вас отсею дорогою, що загальні, річні збори на
шого стоваришеня відбудуть ся на днях 2, З І 4-го лютого, 
1922 р. в салі Українського Робітничого Дому в Вінніпегу.

і

КОНСТАНТИНОГПЛЬ, 10-гоСУМНІВНИМ Є, ЧИ ЛЕНІН Конгресі Совітін і тішить ся
повним довірем московських 
провідників. Він не лише дер
жить уряд лремієра, але пре- 
міера одної з найважнїйших 
републик в Радянській Феде
рації. Він може дуже добре 

(Коресікж.іеицш Волтерл Лврангл надавати ся на представника 
до **Ню РІорк Таймсл ' і "Манїтобл Радянської Федерації 

Фрі Прес і 1

ючих, опннила ся в руках пре
зидента Гардінга. Секретар 
торговлї Герберт Гувер загро- 
зив американським корабель
ним компаніям, що перевіз 
збіжа для голодуючих Совіт
ської Росії буде поручений за- 
граничним корабельним ком
паніям, коли американські
компанії будуть на дальше об
стоювати при своїх підвнеше- 
них цінах. На разі Гувер одер- 

Договір між Совітською Росі- жав до свого ро-зпорядженя ЗО
кораблів від “шіпінг-борду”.

Американський конгрес, у- 
хвалюючи $20,000.000 на допо-

січня. — Вчера опубліковано 
услівя договору між Турець-ІІОІЛЕ НА КОНФЕРЕН

ЦІЮ ДО ГЕНУЇ. БЕРЛІН, 12. січня. — По сї- 
кими Націоналістами і У краї- ! мох і пів роках перерви між 
ною, який підписано минув- Росією і Німеччиною зіс-алн 
шого тижня в Ангорі.

Один з 16-ох артикулів до- зносини, 
говору говорить про взаїмну Державний Банк вложив кіль- 
поміч проти всякого міжна- ка'мілїонів, марок в Німецький 
родного договору, “накинено- Банк і виЛ

на обидві контрактуючі чек на 1,500.000 марок, 
сторони проти ваті їх парля- 
ментів”.

ПРОГРАМА ЗБОРІВ:Мреміер України Раковський 
правдоподібно заступить 

його місце.
відновлені урядові банкові 

Новий Російський
1. Створене зборів.
2. Вибір президії на час зборів.
3. Вибір вернфікаційної комісії і провірене понновла-

стий делегатів. v
4. Справозданє заряду і функціонарів Укр. Роб. Дому.
5. Справозданє делегатів про роботу, домаганя і пропо

зиції Філій і Відділів Укр. Роб. Дому.
6. Вибір, комісій: контрольної, статутової, організацій

ної, просвітно-пресощії, резолюційноу і фінансової.
7. Справа довгу Українського Робітничого Дому.
8. Справа органу Українського Робітничого Дому.
9. Дїточі школи при Філіях і Відділах У.-Р. Д.

10. Організації женщнн при Філіях і Відділах У. Р. Д.
11. Філії і Відділи У. Р. Д. на провінції.
12. Ревізія статута У. Р. Д.
13. Відношене до рееміграції до Радянських Републик.
14. Відношене до робітничих політичних і індустріаль

них організацій.
1.5. Справозданє комісій.
16. Вибір заряду і контрольної комісії на 1922 р.
17. Замкнене Зборів. -,

ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА НА ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ.

на кон- авив свій першийференцп в товаристві з од- J. 
Совіт- ним з провідників з Москви. г°МОСКВА, 9. січня.

ське правительство приняло і
запросини на конференцію в фРАНцусьКИП КАБІНЕТ НА 
Гену,, однак сумнівним є. чи чо;„ 3 Бр,ЯНОМ ЗРЕ- 
Ленін буде репрезентувати ЗИГНУВАВ.
Росію на тій конференції.

Заходить питане, чи подо Причиною резигнації — нев- 
рож і конференція не були би доведене з Бріянової згоди 
за великим напруженем сил взяти участь в конферен- 
перепрацьованого Леніна. Під 
теперішну пору Ленін нахо
дить ся поза Москвою; він вн- 

• їхав на провінцію, щоби прий
ти до себе після трудів на Все- і 
російськім Конгресі Совітів.

Друге — тут панує великий 
сумнів, чи Ленін не наражав 
би ся на велику небезпеку, бе
ручи участь в конференції за 
границею. Що сего ні на хви
лину не бере на увагу Ленін, е

Радянське правительство У- 
країни признає договори, під
писані московським правитель- РИГ А, 9. січня. — Телегра- 
ством і правительствами Кав- ма з Москви доносить, що Со- 
казьких републик з ангор- вітська Росія підписала в су

боту договір з новою радян- 
Турецькі Націоналісти при- ською републикою Бухарою, 

знали незалежність України.

-, ею і Бухарою.

могу голодуючим в Совітській 
Росії, зробив застережене, що 
закуплене за сі гроші збіже

... має бути перевезене до РосіїНа підставі сего договору пра , -n»r.i,w ,п - ж 1 американськими кораблями. ЗПАРНА, 22. січня. — Фран- ----------- вительство Совітської Роси о-. -. сего задумали скористати а-цуський кабінет Ар.стіда БРі- к їстична партія України деРжить повну контролю над м нські K0MnJn ; підне. 
яна зрезигнував нин, по по- „ае 75-891 членів. зел.зницями в Бухарі , в Цен- оплату ІІеревозу до бздтій
дудни. _ гральнім . з і. ських портів з $8.50 до $8.75

Мреміер Ьріян виголосив в МОСКВА, 19. грудня. — На ----------- г 1 Z. *
палаті послів промову про VI. Всеукраїнськім Конгресі 3,1 т ,HV' т" е 0 на 70111
конференцію в Кан і після то- Комуністичної Партії (боль- Росія зажада£ від фРанцІ1 ви- більше, чим оплата перевозу
го вручив резигнацію свою і шевнків) України встановлено, нагороджені, за шкоди заграничних корабельних ком-
свого кабінету, і що Партія має під теперішну спричинені Вранглем. паній. Після заяви секретаря

Остра критика Бріянової пору 75.891 членів. 22 процент ДОНДОН, 9. січня. — В по- Росі'Г при Тдаченю рат '^лдТ
певним ДЛЯ КОЖДОГО, ХТО ЗН.е ЗГОДИ ”"TÜ УЧаСТЬ,.В К0нфе: "артІЇ ЗІС™Н ЛЇТИЧНИХ КР>'ГаХ .аД'аНТСЬКИХ них а^рик;нськимиР к'0МПаДні:

„ ренті з Росіянами в Генуї елі- виключені. держав панує нині велике за- ,щонебудь про його жиге і ха* . - ? h ■ ями, прибільшило би видатки
пактеп однак я увіпений шо ДуЮЧОГО “арта ' Й0Г° ЗГ0ДИ 3   штересоване, чи правитель- 0
його сторонники будуть об- ЛоЙД ДЖ°РДЖ°“ ВІДНОСНО У- За листопад видобуто в Дон- ство Совітсько, Росії візьме у-
етокшатн. щоби Росія повстри іСЛ,В1Й басі 52 мілїонів пудів вугля. -асть в пропонованій міжна-
маїа ся віл кожЬепениії яка СОЮЗа ~ 6>ли Причинами Брі- родніЙ еконоМі-Іімй конферен-
може здобути для неї ’змова ян®вог? упаДКу' _ . МОСКВА, 18. грудня. - Не- ції в Генуї та чи воно прийме
мігне гепе,- великих іепжвн Посл,дн1 слова БР1яна до повний звіт з Донецького ба- поставлені услівя. Є здогади,
ніж Ленін м ів би бути наоаже- ,ЮСЛІВ були так,; подає, шд^там видобуто що совітське правительство

. р “Я почував би себе в Кан, в місяцї листопаді 52 мілїонів прийме запрошене на конфе-
нии на не езиеку. що я не маю достаточного до- пудів вугля, з того 43 мілїонів ренцію та що згодить ся при
ступ,пи =Л,ГЧІ«: віРя фРа,.ції. Тому я уступаю", видобуто в державних копаль- знати довги царського прави- в недїлю, дня 8. сїчнА> відбу. 
рін є очевидною можливістю, Після довгої просьби о МО-'НЯХ. ( Роста^ Відень.) тельства, однак поставить свої да ся „ українськім Робітни.
однак маючи означену марку Ральн? поперте палати, Ьріян контрдомаганя. . їж ними \- ч|м домі в [ст Килдонан (ко-
совітського Міністра загра- закінчив свою промову слова-; Представництво У. С. P. Р. в де в пеРш,и *"Р' жадане- ,11°би ло Вінніпегу) велика дїточа пропозиції, але не можуть голосувати,
ничних справ, може панувати ми' шо ясно вказували його Москві. t РанцІЯ заплатила відшкодо- 3aç,aBa црлучена з танцями і
погляд, що він, так би сказати, невдоволене зі становища йо- ване 33 шкоДИ’ спричинені спільною ВЄчерою, яку устро-
був би пере вношений бритій- г0 противників, і потім він і ' критська .кономічнл а ранглем, як ао експедиція в Український Робітничий Філії і Відділи а також і поодинокі члени У Р Д можуть ■ члени його кабінету вийшли з ла визнала за потрібне утво- була переведена пій протекло- „■ „■ шддчіи, а іакиж і поодинокі члени ». г. ц., мож>ть
ським і італійським прем,ера- ‘ ' рити в Москві авторітетне у- ратом Франції Крім сього со- Д,м в В,НН,ПеГу спец,яль"° для. 1 повиннІ присилати свої ухвали, домаганя і пропозиції, відно-
ми. Те саме відносить ся до -•_______ „овноважене представництво вітське правительство зажадає >^еник,в 1 учениць Д'точш сячі ся до котрої-б то не було справи означеної в програмі за-
Л ітв, нова. Грецьким є визнач- всіх відомств У.С.Р.Р. З сією правдоподібно від всіх дер -^К°ЛИ Т УкРа,н=ьк1м Ро; гальних річних зборів і присилати їх на адресу серкетаря
ною фігурою, однак він таквж Резигнація принята. МСток> всі представництва У- жав, в яких находили ся росій- бітнвчім Д°м| в Вінніпегу і Екзекутивного Комітету ще перед загальними зборами. їх
є так конечний для севільсько- _ п . країни, що істнують у Москві, ські посольства з мілїоиовими так01 само1 школн в lÿr Килдо-; можна передати також і делегатами. Всі ті ухвали, домаганя
го режіму і є так обожаннн “ ■ ' нвнї обеднано під кероваием тов фондами, звороту тих фондів ?ан- в забав, взяло участь біль , пропозиції будуть предДожені відповідним комісіям до об-
2l'7Z Гго ”,'еГис тність1 ^езигнашю премій Бріяна і Ю. Коцюбинського, який від- совітському правительку. У- 'ШЄ ЯК І0° Д,ТИИ В В,Ш В,Д 6 С>™ та ПрЄДЛ0ЖЄНЯ 3аГ“ зборам- 

, небезпека для його жити бу- його кабінету.------------------------ повідає тільки перед ЮЦВК.. сильним бажанем -членів го
ли би можливими. Каменев, ----------- Радйаркомом та Жр. Еконо- ловко, ради є ,щоби в конфе-

Мічиою Радою. Урядові особи ренції в Генуї взяв особисто
У.С.Р.Р., яких виряджують до участь Ленїн. Особливо дома-
Москви з тимчасовими деру- гаеть ся 
ченями, як центральних, так і премієр Лойд Джордж.

Німецька місцевих органів, повинні по-
Раковський — чоловік вели- гелбгація на чолі з Ратенавом відомляти про свою працю т.

- була покликана нині перед Коцюбинського. Всі комісарі-
найвисшу раду і її попрошено ятн ^ країни та секретаріат >.

конферен- зясувати фінансове та еконо- ^ р- повинні надсилати в
1 чічне положене Німеччини. . С ТО. та тов. Коцюбинському

ським правнтельством.

ції з Росіянами.

Кожда Філія, або Відділ Укр. Роб. Дому має право ви
слати на загальні, річні збори одного делегата від кождих 
своїх 25 членів виповнивших свої членські річні вкладки.

Коли Філія або Відділ має менше чим 25 членів, то такі® 
Філії, або Відділовії все таки прислугує право на одного де- *
легата.$2,000.000, значить за 

$2,000.000 менше збіжа було : 
би вислано голодуючим, що ма€ ,ювиих 50 ЧЛСНІВ (напримір 35 або 40 і т. д.), то такій Фі- 
рівнаеть ся засудженні 200 0СЮ л"' а®° Відділовії прислугує право на 2 Делегатів. Ті Філії і

Відділи, що мають більше чим 50 членів, мають право на 3 де
легатів, і т. д.

Коли Філія, або Відділ має більше чим 25 членів, але не

людий на голодову смерть.

Кожде робітниче товариство, що е лише членом, а не Фі- 
Деиь українських робітничих дією, або Відділом У. Р. Д., має право вислати на загальні річ- 

дїтий в Вінніпегу. ; пі збори лише одного делегата, з правом рішаючого голосу.
Всі инші члени У. Р. Д„ не делегати, мають право брати 

участь в загальних річних Уборах, лише з дорадчим голосом; 
они можуть забирати слово, брати участь у дискусіях, давати

»

ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ і ДЕЛЕГАТІВ.

до 13 років, многі з них були Коли, напримір, котрий небудь Відділ уважає за потрібне 
з своїми родичами. Забава j корисне змінити якісь точки в статуті У. Р. Д., то він рішає, 
тревала віл 2.30 год. по по- щоб предложити ту свою пропозицію перед загальні збори, 
дудни до 10 год. вечером і ви- Секретар такого Відділу посилає ті рішеня до секретаря Екз. 
пала дуже гарно. Всі діти ба- |<ом._ а сей передасть їх статутовій комісії. Статутова комісія 
вили ся в ріжні дїточі гри, тан- можс одержати богато подібних пропозизій, тож розглянув- 
цювали козачка, аркана і ин- ши ,х_ она предкладае зборам, щоб такі то точки в статуті 
ші танці, а також ті діти, то змінити. Инші справи підуть до других комісій: напримір, 
принимають участь в концер- СПрави дотинаючі шкіл; або часописи, підуть до комісії про- 
гах в > країнськім Робітничім світно-пресової, і т. д. В сей спосіб можна буде про всі важ- 
Домі, виконали невелику кон-,ні справи заздалегідь подумати 'і влекшити працю загальним 

О,,., о - І ... цертову програму, на яку зборамРИМ, 9. січня. італійсько- мянлтїиях 1
всі матеріяли. що торкають ся російська агенція доносить: . р Га д л ' Кождии делегат мусить мати правильно виповнену і під-
питань, які вносять у С.Т.О., "Після принятя рішеня го- деьлямаци’ та,ШІ 1 т' Взага" писану повновласть, заосмотрену печаткою Філії, або Відділу
Укракономраду чи окремі го- ловною радою алїянтів в Кан, Л‘ Д'™ У' Р" Я В "«вномасти треба зазначити дійсне число членів

вш виголосив тип, аліянтам більше як сподарські к',м,саР,ятн' 1Ц0 вхо шоби запросити представ,ш- вечері то^ пТповнч Л"’ Зб° ВІДДІ-1У- Деле.Гати прибувші без ""вновластнй бу-
вці виголосив тити аліянтам ошьше як дять в у Е р Тов. Коцюбни- ків Совітської Росії на міжна-1 ІПдчас Bt4eP' тов- Попович дуть мати лише дорадчим голос.

ському дору'чено захищати пе- родну економічну конферен- 
ред Радою Праці та Оборони цію, яка має відбути ся з по- 
інтереси України.

як мредеїдатель Московського ; Німеччина не може заплатити 
Совіту і довірений член боль-1 в ,«,22 р. більше як 200 міл.

марок в золоті.
сього англійськийшееицьких внутрішнмх кругів, І 

не е правдоподібним вибором. ;
КАН, 11. січня.

Італія і Англія хочуть, щоби 
Ленін взяв участь в кон

ференції.

ких здібну,ий.
Є ще один можливий канди-

дат на делегата на 
цію в Генуї, а се український 
премієр Раковський. який на
ходить ся тепер в Москві. Ра- Ратснав заявив, що в 1922 ро- 
ковський е чоловіком великих5 ці Німеччина не може запла-

Н імсни німецької делегації

здібностий
дхже впливову промову в іме- ; 200,000.000 (двіста мілїонів) 
ни України на Всеросійськім . марок в золоті.

виголосив коротку промову, в 
якій особливо підніс заслуги 
тих дїтий, шо грають на ман
долінах і співають та декля-

ськни премієр Ьоиомі звернув М^,г'ь п|дчас КОНЦЄрТів в у. Всі члени У. Р. Д. повинні затямити собі, що після ухва- 
Третий Білоруський Конгрес ся до совітської торговельної кра1нськім Робітничім Домі в ли послїдних загальних, річних зборів Укр. Роб. Дому, веї ті

делегації в Римі, шоби вона рінн,пегу> чим причиняють Ся#члени> котРі ,|е поплатили своїх річних вкладок тратять право
рішаючого голосу. Тому кождий член повинен подбати, щоб

ЧЛЕНИ У. Р. Д. НЕ ЗАПЛАТИВШІ ВКЛАДОК, ТРАТЯТЬ 
ПРАВО ГОЛОСУ.чатком марта в Генуї, італїй-

шшштт«•--аят,•а»|
І ХЮОО£ЮОО<ХЮС8ХИХКМХКЮООСН500СКЮ<ЮО<ЮОООСККХН^^ І

: І мітінги, концерти і представлена і :
1 ХЮКЮСХК»СЮСЯХ8Х8ХКХЮСЮООСКМО<Х10СЮ<ЮОСЮ<К8ЖХЖ8а5 І 

" Відділ Українського Робітничого Дому в 1er Килдонан І 

----------- відіграє------------ .
В СУБОТУ. ДНЯ 14-го СІЧНЯ. С Р.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
прегарну драму в 5-ох діях зі співами і танцями '

А. 1. Кознч-Уманської п. в.:

Рад.
мгзгьйл ,7 . Ù повілоиила ^совітське прави- нс дише до розвитку проле.
МОСКВА, І,, грхдня. Вче- тельство в Москві, що італій- TapcbKOj культури, але і де І!0Г0 членські річні вкладки були виповнені і правильно запи-

ра зістав створений в Мінську ське і англійське правитель- прндбаНя фондів на такі цїли, сані в його членській картці. В противнім разі, він не зможе
Третин Білоруський Конгрес ства кладуть велику вагу на те, як пом|Ч голодуючим в Сов брати участи в виборі делегатів на загальні збори, ані голосу-
Рад. Більшість делегатів і се- аби голова Совіту Народних росіі стачене довгу Укр вати над справами У. Р. Д.
ляии, переважно здемобіл,зо- Комісарів Ленін взяв особи- Роб/дОМУі поміч “Укр. Роб!
вані червоноармшці. ( Роста , сто участь в конфереішії, Щ° Вістям" і т п

в значній мірі улекшило би 
розвязане економічної проб
леми Европи”.-

З товариським привітом,
Відень. ) Екзекутивний Комітет 

Українського Робітничого Дому.
Неділю 8. січня можна сміло 

назвати днем українських ро
бітничих дїтий в Вінніпегу.Совітська Росія і Німеччина.

НОВА КНИЖКА.ЛОНДОН, 7. січня. — 3 ан
глійських фінансових кругів 
доносять, що німецькі фірми 
доставляють для Совітської

Спеціальний податок на допо
могу голодуючим.“ЛІМСТА ЖИДІВКИ"? Повідомляємо всіх товаришів і наших читачів, що редак

ція “У. Р. В." одержала для продажі цінну для кождого робіт
ника книжку в українській мові написану Юлїем Ліппертом 
п. н. Історія Культури. Книжка обнимае 400 сторін друку, зі 
і 12 образками, напечатаиа на книжковім папері. Ціна ссї

ДО ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.
МОСКВА. 9. січня. — Совіт Товариші! Коли зміняєте 

Росії такі товари, які голова Народних Комісарів виготовив своє місце побуту, подавайте 
совітської торговельної місії ллян щодо наложеня спеціядь- завеїгди свою стару і нову ад- 
Леонід Красін обіцяв був за- ; ного податку, який буде ужи- ресу. Сим заощадите богато 

і мовляти в Англії. Красін, даю- тий виключно на допомогу го- часу для адміністратора і скор- книжки $2.50. Замовлена посилайте на адресу: 
; чи пояснене в сій справі зая- .годуючим в Приводжу. ще дістанете насолись на нов> і
і вив, що се стало ся просто то- ----------- адресу. І

Повисіла штука дуже займаюча і інтересна. В виставі 
беруть участь найлучші сиди Кружка. — Прнходїть всі, 

а певно не пожалуєте.
Куртина підносять ся о год. 8.13 вечером.

Ціни місць: 55, 40 І 27 ц. (включаючи еор текс). UKRAINIAN LABOR NEWS
cor. Pritchard A McGregor Sts Winnipeg, Man. 0—:-:—
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